

ОТ АВТОРА ЧИТАТЕЛЮ

Эта книга возникла в результате внезапного импульса. Мне давно уже хотелось поделиться своим опытом, рассказать о том, что накопилось за годы работы в астрологии. Многим из своего опыта я делюсь со студентами на занятиях в Академии Астрологии, но всё же это очень ограниченный круг. И однажды, когда мы размышляли о будущем астрологии, сын мне сказал: «Пора тебе писать книгу». Я услышал и согласился с ним. Но для того, чтобы начать писать, не хватало какого-то толчка. И он возник: на консультацию пришла моя давняя клиентка, с которой мы не встречались несколько лет. И вот она опять появилась с очень оригинальным вопросом. Консультация сильно отличалась от обычных консультаций, и у меня возникло желание сохранить её. Начал записывать и так возникла первая история. Достаточно было начать, а дальше уже пошло само собой: стали вспоминаться различные интересные случаи, из нескольких таких случаев складывались темы. В итоге получилась целая книга. Материала оказалось так много, что в одну книгу он не влез. Если судьба позволит и первый литературный опыт не будет провальным, попробую написать ещё одну.

Все ситуации, описанные в этой книге, — реальные, и все события происходили с моими клиентами на самом деле, нет ни одной придуманной ситуации. Только в одном случае я позволил себе из двух сходных эпизодов сделать один, добавив к первому событию детали второго, не изменив при этом ничего существенного. А вот имена участников я где-то сохранил, где-то изменил. Фамилий моих клиентов не называю, потому что этика астролога не позволяет их раскрывать.

Рассказывать о жизни своих клиентов, чьи фамилии широко известны, астролог тоже не вправе. Иногда после кон-

сультации спрашивают: «Можно мне рассказать всё, о чём мы здесь говорили, жене или мужу, или кому-то ещё?» — «Конечно же! Ваша жизненная история принадлежит вам, и вы можете ею распоряжаться, как хотите». Но в некоторых случаях я не рекомендую что-то из консультации сообщать другим, чтобы не испортить отношения или не вызвать неадекватную реакцию. Но это только рекомендация, и клиент вправе поступать с этим знанием, как он желает. А вот астролог не вправе им распоряжаться по своей воле — это не его тайна. Конечно, нам, как и в любой научной среде, приходится разбирать различные случаи из практики: в коллективных исследованиях, на астрологических конференциях, на лекциях и семинарах — это необходимо для науки и обучения. Но в таких случаях астролог приводит в качестве примера безымянные карты или присваивает своим клиентам условные имена.

Что касается последней главы, где идёт рассказ о моей жизни, там все имена и фамилии подлинны. Если не мог вспомнить чью-то фамилию, звонил друзьям, искал в Интернете, чтобы изложение было точным. И все эпизоды в этой главе изложены так, как они происходили, без изменений и добавлений. Правильно было бы сказать, как они сохранились в моей памяти. Когда писал эту главу, возникало искушение кое-что сгладить или промолчать — никто ведь не уличит в искажении. Но одно из главных правил астролога: никакой лжи!

В рассказы периодически вклиниваются общие рассуждения. Это необходимо, потому что астрология — практическая философия жизни. Здесь я стараюсь максимально отдалиться от личной позиции и личных взглядов и говорить с точки зрения высших законов мироздания, насколько я, как астролог, их понимаю.

КАК ЧИТАТЬ ЭТУ КНИГУ

Истории практически не связаны друг с другом, поэтому читать их можно в любом порядке. Но в ходе рассказа объясняются некоторые астрологические понятия, а в последующих историях они уже используются без подробного объяснения. Поэтому в конце книги приведён небольшой перечень этих понятий с указанием главы, где оно объясняется.

БЛАГОДАРНОСТИ

Самая первая и самая главная моя благодарность — Всевышнему за то, что дал мне жизнь, вложил в меня ум и дал возможности и условия проявиться.

Вторая моя благодарность — Учителю, которому я обязан всем своим знанием, всеми возможностями расти, развиваться, учиться и стать тем, кем я стал.

Третья благодарность — моему старшему брату по духу и наставнику Круму Важарову, который посвятил меня в астрологию, и моим старшим братьям и сёстрам по духу Марии Митовской, Марте Александровой, Григорию Кьосеву и Павлу Желязкову, вместе с которыми мы изучали астрологию под руководством Крума Важарова, у которых я учился и продолжаю учиться.

Ещё я благодарен моим родителям, родившим и вырастившим меня и давшим мне в наследство долю своих способностей.

Благодарю свою жену, Галину Левину — она была и остаётся моим верным другом на протяжении многих лет, с ней мы прошли и самые трудные, и самые светлые периоды жизни, она поддерживает меня, помогает и вдохновляет в моих поисках и работе.

Благодарю своего сына Семёна Левина, давшего мне идею этой книги и помогавшему её написать.

Благодарю Татьяну Митяеву — мою правую руку в Академии Астрологии, которая освободила меня от множества рабочих дел, чтобы я мог спокойно писать.

Благодарю Лилию Ислямбаеву, старательно редактировавшую мой текст, исправлявшую стиль и давшую мне массу ценных советов.

Благодарю моих коллег, студентов и клиентов, которые дали мне незаменимый опыт и материал для книги.

И наконец, благодарю моих читателей, пожелавших прочесть эту книгу и тем самым давших смысл моему труду.

ИСТОРИЯ ПЕРВАЯ. ПРОБУЖДЕНИЕ

У молодых душ жизнь представляет собой мало связанные друг с другом отдельные цепочки событий. Семья, дети — одна цепочка. Работа — другая цепочка. Друзья — третья и так далее. И эти цепочки мало влияют друг на друга: события на работе не зависят от отношений с женой, семейные события мало связаны со здоровьем друзей... У развитых душ все линии сплетены в один тугий канат. Здоровье человека может зависеть от семейной жизни друзей, карьера от любви. Я уже вижу, как читатель улыбается: всё понятно — не имей сто друзей, а женись, как Аджубей¹. Бывает и так, это вполне вписывается в наши земные законы. Но кроме видимых, очевидных связей, есть и невидимые. Например, один мой знакомый много лет работал рядовым инженером на крупном заводе. У него завязался роман с сотрудницей того же отдела. У неё не было ни высокопоставленных родственников и знакомых, ни каких-либо особых связей. Но вскоре после начала романа его карьера круто пошла в гору, и в конце концов он стал главным инженером этого завода. В его натальной карте сердечная сфера была очень тесно связана со служебной. А её карта так со-

¹ Шутливая поговорка, ходившая в начале 60-х: Аджубей был зятем первого секретаря КПСС Хрущёва.

четалась с его картой, что их связь дала толчок его служебному росту: её Юпитер, планета успеха, попала в сферу его службы.

А бывают совсем уж неожиданные переплетения жизненных линий.

Наташа

Одна моя клиентка — Наташа — после перерыва в шесть или семь лет снова пришла ко мне на консультацию. У неё было несколько вопросов. Один вопрос относился к внуку двух с половиной лет, второй — к работе, точнее, к её бизнесу, третьим был вопрос о здоровье. А последний был совсем неожиданный: «Что со мной произошло в марте этого года в Турции?» Консультация была осенью 2016-го. Однако, думаю, вопросик! — «А что случилось?»

Она рассказывает: вдруг ни с того ни с сего, без видимых причин у неё поднялась температура до сорока и держалась пять дней подряд. Врачи диагноз поставить не могут, посылают к другим специалистам. Один даже дал пять разных антибиотиков: «Вы, — говорит, — попробуйте, может быть, какой-нибудь из них поможет». — «Что я, подопытный кролик, чтобы эксперименты на мне ставить? Я ничего принимать не стала. Приехала в Москву — через день всё само собой прошло, но понять никто ничего не смог».

Следует сказать, что астрологи в своём кругу крайне редко говорят «гороскоп». Обычно мы используем слово «карта» — карта рождения человека. Это точнее, потому что жизнь, которую проживает человек, напоминает путешествие. Человек идёт по какой-то местности, перед ним дороги, по которым он может идти. Есть непроходимые места, куда идти невозможно, и надо искать обход, есть опасные места. Временами возникают развилки и нужно делать выбор. Обычно человек идёт вслепую, не зная, что за поворотом. Гороскоп в руках астролога — это карта местности, она даёт возможность предвидеть будущее, знать, что там, за горизонтом. Поэтому мы говорим «карта» — карта рождения.

Мне стало интересно, сел за карту Наташи. Карта точная, проверял несколько лет назад. Смотрю положение планет на небе на те дни, когда это произошло. Астрологи называют

реальное положение планет на момент события **транзитами**. Сопоставил транзиты на дни заболевания с её натальной картой. Странно, вроде бы нет ничего, указывающего на инфекционное заболевание или какой-то воспалительный процесс. Вообще ничего особенного. Сдвинул карту на Анталю — там всё началось.

ЧТО ТАКОЕ ДОМ В АСТРОЛОГИИ

В астрологии очень часто используют понятие «дом», почти столь же часто, как и понятие «знак». Что такое дом? Астрологи делят круг карты на двенадцать частей, двенадцать дуг, и каждая планета попадает на какую-нибудь дугу окружности. Мы называем эти дуги «домами». Круг карты, таким образом, разделён на двенадцать домов. Круг — вся жизнь человека, а каждый дом — одна из областей этой жизни. И любая область человеческой жизни связана с одним из домов, причём связана намертво. Немцы эти дуги называют полями — так лучше, меньше ассоциаций. А то, помню, едем мы в поезде в Ригу лекции читать — самое начало 90-х, астрология для всех ещё внове была. В купе нас трое астрологов и еще четвёртый — случайный попутчик. Мы вовсю об астрологии, о своих картах: вот у меня в первом доме то-то, а у меня в третьем то-то. Дома, кроме названий, имеют ещё нумерацию, и мы их обычно по номерам называем. Смотрит на нас наш попутчик круглыми глазами: «Сколько ж у вас домов, приятели?» Так что терминология не слишком удачная, но уже привыкли, изменить трудно.

Но кроме номеров у каждого дома есть своё название, связанное с одним из его главных значений. Астрологи употребляют эти названия наравне с номерами.

Наташа. Продолжение

Смотрю: дома болезни почти не затронуты и такой сильный эффект дать не могут. Зато очень ярко выделен дом веры — это его условное название. А вообще-то, в этом доме отмечено мировоззрение человека, его представления о мире, как они фор-

мируются, на что опираются. Изучая этот дом, — он девятый по номеру — астролог может понять, прагматик его клиент или романтик, скептик или идеалист. Конечно, одного только девятого дома мало, надо и другие показатели посмотреть. Но если в жизни человека происходят важные события, связанные с переменой мировоззрения или какие-то важные религиозные действия, то без девятого дома обойтись невозможно. Например, крещение, венчание и прочее подобное. У неё ничего такого не происходило. Но карта говорит, что у Наташи есть мощный энергетический потенциал, даже способности к целительству. При необходимости она может лечить своих близких. Есть и духовный потенциал, не столь сильный, как целительский, но всё же есть. И до сих пор она ни тем ни другим потенциалом не пользовалась. Жила вполне обычной жизнью, смотрела на мир очень конкретно, без особой романтики. И здоровье отличное, и запас жизненных сил большой: уже бабушка, а серьёзных болезней не было. Активная, деятельная, всю занимается бизнесом. Не случилось у неё в жизни ничего такого, что заставило бы её всерьёз задуматься о вещах более высоких, и не было особой необходимости включать свои целительские способности.

Мне уже стало интересно, возникли кое-какие мысли. Решил проверить другими методами. Строю ещё одну карту, которая показывает жизнь крупным масштабом, а там девятый дом просто светится, сияет солнечным светом.

! КОММЕНТАРИЙ ДЛЯ АСТРОЛОГОВ:
● солнце во вторичных прогрессиях вышло на вершину натального IX дома.

Построил карту на этот год — то же самое.

— Наташа, а у вас это сопровождалось тошнотой, рвотой, головокружением?

— Разумеется, и рвота была, и головокружение, при такой температуре это всегда бывает.

— Нет, — думаю, — не всегда. Но спорить не стал.

— А после этого отношение к жизни изменилось?

— Да, совсем изменилось. Работать расхотелось. Вообще на всё стала по-другому смотреть.

— А почему расхотелось работать?

— Не знаю почему. Раньше всё стремилась денег зарабатывать. Хотела внука обеспечить. А сейчас думаю: зачем это надо?

Всё — картинка сложилась целиком. Остались только кое-какие детали.

Здесь стоит прервать рассказ и пояснить, что произошло. Или, если говорить совсем точно, что я понял из её рассказа. У Наташи началось спонтанное пробуждение скрытых способностей. Я уже сказал, что у неё есть способности к целительству, и не только к нему. Когда я стал выяснять, насколько Наташа осознаёт эти способности в себе, выяснилось, что отчасти осознаёт. Она рассказала, что иногда знает, что думает другой человек, может чувствовать настроение собеседника... Но она не пользовалась этими способностями и не развивала их сознательно, они пребывали в полуспящем состоянии. В марте она с родными поехала в Анталию и там эти способности внезапно начали просыпаться. В Анталию Наташа приехала на редкость вовремя: место и время поездки послужили толчком к пробуждению способностей. Первым результатом этого пробуждения был спонтанный подъём энергии Плутона. Это первичная энергия, одна из основных энергий, которые дают нам возможность жить и действовать. Это не те обычные энергии, которые мы получаем от пищи, воды, воздуха и солнечного света. Энергия Плутона идёт от центра Земли и может давать человеку необычайную силу. Большинство людей пользуются малыми крохами этой энергии, и даже эти малые крохи позволяют им сделать очень много. Йоги называют подобную энергию кундалини. Они стремятся установить прямую связь с глубинным источником энергии, но для этого требуется долгая и упорная работа под руководством гуру. Без должной подготовки и опытного руководителя соприкоснуться напрямую с этой энергией опасно — последствия могут быть самыми печальными. Но иногда случаются её спонтанные выбросы в сравнительно небольшом количестве. Для этого нужно иметь врождённые способности — тоненький канал связи с этим аккумулятором.

С Наташей именно это и произошло. Канал у неё есть, но до поры до времени он был закрыт или пропускал энергию по каплям. А в Анталии он приоткрылся чуть больше и этого оказалось достаточно, чтобы у неё подскочила температура до сорока. Врачи, естественно, поставить диагноз не смогли, потому что европейская медицина признаёт только материальные причины болезней.

Наташа могла бы сама совладать с этой энергией, но у неё не было ни знания, ни практического опыта. Подъём энергии Плутона у Наташи прошёл, на удивление, гладко. И самое главное, что в итоге у неё «пробило потолок». Что это означает? Наш «потолок» — это наш предельный, самый высокий уровень понимания мира. Речь идёт о реальном понимании мира, из которого происходят наши стремления. Хотел написать «рождаются наши стремления», но одумался, потому что чаще всего стремления не рождаются из глубины нашей души, а заимствованы нами, внушены нам обществом, в котором мы живём. Надо подчеркнуть, что это реальные стремления человека. Не то, о чём он говорит, а то, что составляет суть его жизни. Можно говорить о своей вере в Бога, соблюдать посты и ходить в церковь по великим праздникам и при этом посвящать всю свою жизнь карьере, накоплению денег. У такого человека над головой не бесконечное небо Творца, а средней высоты потолок его общества. Если человек стремится к славе, у него потолок повыше, если ему достаточно материального благополучия — потолок пониже. «Потолок» — предел наших настоящих, а не выдуманных целей и достижений. У каждого свой потолок и только у немногих над головой открытое небо Вечной Истины.

Наташа до этого жила под своим потолком средней высоты, стремясь честным путём обеспечить материальное благополучие себе и своей семье. Ей была чужда истерия бесконечного накопления. Но она человек активный, с сильной потребностью что-то создавать, ей трудно сидеть без дела. Она уже достигла своего уровня комфорта и могла бы не работать, получая ренту, но жажда деятельности не давала ей остановиться. Область её способностей — практическая деятельность, а вся её система ценностей говорит, что делать, значит,

зарабатывать. И она придумала себе цель: обеспечить внука. Но цель оказалась искусственной, и когда в Анталии произошёл «пробой», ей всё это стало неинтересно. У неё «пробило потолок» — разрушились умственные ограничения, и она внутренним зрением в полубредовом состоянии при температуре сорок несколько дней созерцала Небо. Это поменяло её представление о целях. Она не прозрела Высшую Истину — для этого время ещё не пришло — ей просто стало скучно делать то, чему до этого она посвящала свою жизнь. Не всё, разумеется. Интерес к занятиям с внуком у неё не пропал, у этого интереса иная природа. А вот гоняться за деньгами расхотелось.

КАК АСТРОЛОГИЯ ВИДИТ ЖИЗНЕННЫЕ ПУТИ ЧЕЛОВЕКА

Не подумайте, что астрология зовёт всех в бесребреники. Ни один нормальный астролог не стремится заменить всё многообразие мира идеалом всеобщего монастыря. Более того, именно астрология на практике демонстрирует необходимость и неизбежность разных жизненных путей. Есть в астрологии такое понятие: жизненная задача. Это урок, который человек должен выучить именно за это воплощение. Многое предстоит узнать рождённому в течение этой жизни и многому научиться, но жизненная задача связана с главным направлением его развития. Есть в натальной карте показатели, указывающие на главное направление в этой жизни. У каждого эта жизненная задача своя: одному нужно научиться приобретать, а другому терять, одному — зарабатывать деньги, другому — тратить, одному — осторожности, другому — риску и т. д. Если человек должен научиться искусству уединённого размышления, ему стоит попробовать жить отшельником. Но если ему надо учиться искусству активной заботы, то жизнь отшельника тут не подходит. Большинство православных полагают, что жизнь монаха или священника — идеальная модель служения Богу. И бывшего монаха, принёсшего из своего прошлого опыта привычку жить в монастыре, тянет снова в монастырь или в отшельничество. Но спу-

стя некоторое время наступает кризис. Это может быть внешний кризис—его выгоняют из монастыря либо он сам уходит вынужденно или добровольно. Но может быть и кризис внутренний—у него наступает духовный застой, а затем спад. Хорошо, если в какой-то момент он пробудится от духовной спячки, оглядится по сторонам, подумает: «А что я здесь делаю?» И вернётся в мир. Самое худшее для него, если он так и пребудет в духовной спячке до самой смерти.

Небо и Разумная Природа не любят повторений. Жизнь каждое мгновение обновляется. Выйдите летом в лес и посмотрите на деревья и кусты: каждое дерево, каждый куст прибавил хоть несколько миллиметров в росте, на каждой веточке появились новые побеги или же она чуть вытянулась. Если дерево перестаёт расти вверх, оно начинает расти вширь. А если оно совсем не растёт, значит, оно уже умирает. Жизнь не терпит неподвижности. Одно из главных стремлений души—рост. Поэтому в жизни каждого человека Небо требует, чтобы мы узнали что-то новое, а не шли привычным путём, как трамвай по рельсам.

Наташа. Продолжение

Вернёмся к нашему рассказу. Вроде бы с первым вопросом всё ясно. Я объяснил Наташе энергетическую природу её заболевания, и она это объяснение приняла.

Следующий вопрос—работа, точнее, бизнес. Она—со-владелица торгового центра. Владельцев трое: она, её подруга и бывший полицейский, работавший в УБЭП¹. Они с подругой выкупили пай у прежних владельцев, а полицейский им достался по наследству, у него был третий пай. В начале всё шло хорошо, но потом полицейскому захотелось прибрать дело к рукам, и он заставил генерального директора, назначенного совладельцами, написать на него генеральную доверенность. Вскоре это всплыло на поверхность. Наташа бросилась в бой. Вместе с подругой они легко могли бы поставить своего ком-

¹ УБЭП—Управление по борьбе с экономическими преступлениями.

паньона на место, но подруга струсила — побоялась ссориться с полицейским. Наташа не побоялась, но без голоса второго совладельца всё застопорилось. На подругу она обиделась, а с полисменом они не разговаривают, общаются сообщениями по телефону. Он руководить бизнесом не умеет, обращается за советами к Наташе, но только по смс. Она отвечает так же. Так и работают.

Наташу волнует несколько вопросов, относящихся к работе:

- Надо ли бороться за справедливость — суд и всё прочее?
- Не выжмет ли бывший полисмен её из бизнеса?
- Может быть, стоит вовремя уйти, вывести свои деньги и развернуть какой-нибудь другой бизнес?
- Что делать с подругой, которая её кинула?

При этом сама не может понять, хочет ли активно заниматься бизнесом или нет. Говорит, что уже не хочет, но инерция мышления заставляет катиться по привычной колее. Вообще-то бизнесумен она успешная и бизнес — её стихия. Начала заниматься этим с перестройки, с 24 лет. Конечно, это не уровень Дерипаски или Ходорковского, её бизнес средне мелкий. Но на треть стоимости торгового центра заработала, причём начинала с нуля.

Начал смотреть её финансовые перспективы и увидел, что в ближайшем будущем ухудшения нет, а с середины 2017-го происходят изменения к лучшему, материальное положение стабилизируется, причём на очень долгий период, — похоже, до самой смерти. Стал смотреть взаимодействие с партнёрами — сравнил её карту с картой подруги. Понял, что подруга ей не помощник, хотя и большого вреда не принесёт. Данные своего полисмена она не знала, и я решил обойтись без них. И тут у меня в уме что-то щёлкнуло — а не посмотреть ли, что происходит в её жизни по существу?

Не все события имеют одинаковое значение в нашей жизни. Это очевидно. Не очевидно другое: сила и яркость события не находятся в прямой пропорции со значением события. Проще говоря, если событие яркое, это не значит, что оно оставит долгий след в жизни. Случается шумное событие, полное эмо-

ций, а проходит полгода-год, а то и пару месяцев — и всё забыто. А иногда незаметное событие меняет всю жизнь человека. Но значение этого события он осознаёт потом, когда станет вспоминать, с чего всё начиналось.

Понять значение события сразу, когда оно только произошло, почти невозможно. Нужно время, чтобы проявились далёкие последствия. Можно это понять только с помощью ясновидения или мощной интуиции. Но астролог обладает инструментом, позволяющим ему взглянуть на жизнь сверху, увидеть крупномасштабно всю карту жизни человека, все возможные маршруты. Такой взгляд даёт нам, астрологам, возможность разглядеть положение события на карте жизни: находится ли оно на крутом повороте, на развилке или это просто одна из множества точек на прямой, что следует за событием — смена направления движения, судьбоносный выбор или оно вообще ничего не меняет, а только отмечает пройденный путь, подобно верстовому столбу на обочине.

Наташа. Продолжение

Вместе с мыслью, что надо посмотреть значение Наташиной ситуации на работе, возникло интуитивное чувство — я уже знал, что сейчас увижу. Действительно, карта мне показала, что Наташа находится в точке поворота. У неё происходит смена жизненных целей и ценностей.



КОММЕНТАРИЙ ДЛЯ АСТРОЛОГОВ:

во вторичных прогрессиях Юпитер поворачивает на ретроградное движение.

Такая астрологическая ситуация — поворот, смена направления движения в жизни — случается довольно часто, в среднем у каждого шестого. Но Наташа прошла свой поворот достаточно гладко, хотя и не совсем. У большинства людей такой поворот связан с крушением карьеры, жизненным тупиком. Наташин случай напомнил мне ещё одну консультацию. Она была давно, ещё в советские времена, но запомнилась надолго.